

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο διαγωνισμός για την εισαγωγή δεκαπέντε (15) υποψηφίων Ακολούθων Πρεσβείας στη Διπλωματική Ακαδημία του Υπουργείου Εξωτερικών θα αρχίσει τη **Δευτέρα, 8 Ιουλίου 2024 και ώρα 10:00 π.μ.**, στο Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών (Ε.Β.Ε.Α.), αίθουσα «ΕΡΜΗΣ», 6ος όροφος, Ακαδημίας 7, με τη **γραπτή εξέταση** του μαθήματος της **Ελληνικής Γλώσσας**.

Προκειμένου να ολοκληρωθεί έγκαιρα ο αναγκαίος έλεγχος, παρακαλούνται οι υποψήφιοι να μεριμνήσουν για την προσέλευσή τους στο χώρο της εξέτασης **στις 09:00 π.μ.**, εφοδιασμένοι με το αστυνομικό δελτίο ταυτότητάς τους (ή διαβατήριο, σε περίπτωση που δεν διαθέτουν αστυνομικό δελτίο ταυτότητας).

Επιπλέον, οι υποψήφιοι υποχρεούνται να έχουν τα απολύτως αναγκαία για γραφή είδη και να χρησιμοποιούν στυλό διαρκείας μπλε ή μαύρου χρώματος, αποκλεισμένων στυλό που μπορούν να σβηστούν. Δεν επιτρέπεται η χρήση διορθωτικού, οιασδήποτε μορφής. Δεν επιτρέπονται σημεία αναγνώρισης/διακριτικά γνωρίσματα στα γραπτά δοκίμια των υποψηφίων (χάραξη γραμμών, υπογραμμίσεις, κ.ο.κ.). Περαιτέρω, σημειώνεται ότι οι υποψήφιοι δεν επιτρέπεται να έχουν μαζί τους έντυπα ή ηλεκτρονικά βοηθήματα (**λεξικά, βιβλία, σημειώσεις**), ούτε να χρησιμοποιούν ηλεκτρονικές συσκευές (**μικροϋπολογιστές, κινητά τηλέφωνα, smart watches και λοιπές έξυπνες ηλεκτρονικές συσκευές**), με ποινή αποβολής τους από το διαγωνισμό.

Η **προφορική εξέταση** του μαθήματος της **Ελληνικής Γλώσσας** θα πραγματοποιηθεί στο αμφιθέατρο «Γιάννος Κρασιδιώτης», στο κτήριο του Υπουργείου Εξωτερικών, που βρίσκεται επί της οδού Ακαδημίας 1, σε ημέρα και ώρα, που θα ανακοινωθεί πριν την έναρξη της γραπτής εξέτασης του μαθήματος της Ελληνικής Γλώσσας.

Ανακοινώσεις με τις βαθμολογίες των υποψηφίων σε κάθε μάθημα, καθώς και το πρόγραμμα της επόμενης ημέρας, θα αναρτώνται καθημερινώς στο ισόγειο του κτηρίου του Υπουργείου Εξωτερικών, που βρίσκεται επί της οδού Ακαδημίας 1 και εν συνεχεία στην ιστοσελίδα του Υπουργείου Εξωτερικών (<http://www.mfa.gr/dinatotites-epaggelmatikis-stadiodromias-sto-ypex/diplomatikos-klados/>).

Αθήνα, 3 Ιουλίου 2024

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ

